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Az első esküdtfelügyelő története

Egy vidékről- pontosabban az ország legkisebb nagyközségéből, Rozsályból- elszármazott diáknak 
talán Debrecen metropolisza az egyik legnagyobb álom. A cívis városról pedig minden történelmet 
kedvelő embernek az egyetem és a református kollégium jut eszébe. A napjainkban is működő 
Debreceni Református Hittudományi Egyetem varázsa, méltósága, meghittsége és a történelemmel 
átitatott folyosói mind mai napig ámulatba ejtenek. 

Az egyetemre 2016-ban nyertem felvételt mint tanítószakos hallgató.  Ezt megelőzően már az al-
kalmassági vizsgán éreztem, hogy a pályaválasztásomban biztos lehetek. Már ebben a minutum-
ban éreztem ez egy olyan közeg és közösség, ahol sokat tanulhatok, motivált maradhatok és kipró-
bálhatom magam. 

 Tanulmányaim kezdetén jelentkeztem évfolyam képviselői pozícióra, melyet el is nyertem. Majd 
ahogy a mondás tartja: „Minden voltam csak az a bizonyos nem…”. Ebből kifolyólag hálásan emlé-
kezhetek vissza a Hallgatói Önkormányzatban eltöltött éveimre. Kipróbálhattam magam a ranglétra 
minden fokán és bőven gyűjthettem tapasztalatot. 

Amiről talán érdemes írni ebben a rövid memoárban az a paritás elvén kialakult kettős elnökség 
létrejötte. A 2019-20-as tanévtől „a Hallgatói Önkormányzat elnöki feladatait a Magyarországi Refor-
mátus Egyház hagyományainak és érvényes szabályrendeleteinek jó példáját követve egy hitéleti és 
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egy világi szakos hallgató együttesen, kettős elnökség formájában látja el”. A megfogalmazás helyes, 
de annak idején nem voltunk egyértelműek, hiszen ez nem egy kétszemélyes vezetőség, hanem 
egy négyszemélyes Elnökségi Tanács.  Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak, 
az akkori esküdtfelügyelő-helyettesnek, Balogh Ágotának. Tapasztalataim alapján nem működött 
volna a gépezet, ha csak ketten viseltük volna a hivatalos pecsét terhét. Azt gondolom, mi voltunk 
az elsők, akik bizonyították, hogy az új alapszabály működőképes, sőt egymás mellett egyenjogú-
an irányítani sikeresen lehetséges. A munkavégzésen túl igaz barátságok születtek és életre szóló 
élményekkel gazdagodhattunk.  

A mindennapi tanítói munkavégzésem során úton útfélen találkozok olyan problémákkal, ame-
lyeket már rutinosan kezelek. A hallgatói önkormányzattól, hallgatóktól, oktatóktól, a szenátustól 
és annak bizottságaitól és végül, de nem utolsó sorban az egyetemi közösségtől kapott tapasztalat-
bomba mind a mai napig elkísér. Köszönetteljesen állíthatom, hogy a hallgatói önkormányzatban 
végzett kötelezettség összefügg a későbbi eredményes tanítói hivatással. 

A HÖK feladta a leckét: 
 
• szervezz kirándulást
• vezess egy közösséget
• rendezz műsorokat és megemlékezéseket
• végezz PR tevékenységet
• dolgozz csapatban
• tanulj alázatosan a másiktól.  
 

Úgy érzem, hogy ezeket a kompetenciákat és tevékenységformákat sikeresen elsajátítottam. Köz-
vetett vagy közvetlen módon  igyekeztem szerepet vállalni valamennyi feladat megvalósításában 
intézményünk hírnevét öregbítve.



 DRHE| 3 

Függelék a Diákvezetők vissza emlékezései című online kiadványhoz

Fontos élmények, tapasztalatok dióhéjban

2019-ben a tavaszi hivatalátadás után gőzerővel szervezni kezdtük a bagolytábort. Miért is volt ez 
kardinális számomra? Régi vágyam volt, hogy szeretném egyszer elvinni az egyetemi közösséget a 
vadregényes szatmári tájra. Közel áll a szívemhez ez a régió, hiszen itt nőttem fel és az itt elsajátított 
értékekkel érkeztem Debrecen városába és ezeket az értékeket szerettem volna tovább örökíteni. 
Így jött hát az ötlet, menjünk Túrricsére! Fedezzük fel a környék kulturális örökségét, együnk tra-
dicionális szatmári ételeket, éljünk egy kicsit együtt a természettel! A szállásválasztás tekintetében 
nagyon korlátozott lehetőségeink voltak, de azt gondolom, hogy így is kihoztuk belőle a maximu-
mot. 2019. augusztus 3-án elfoglaltuk a Bagoly Presszó és a Bagoly Ábécé között található Bagolyvár 
szállót. A helyszín zsenialitását csak azt fokozta, hogy egy régi általános iskolában szálltunk meg, 
ahol még működött az iskolacsengő, így a reggeli ébresztő is biztosított volt. Elnöktársaimmal itt is 
sok élményt szerezhettünk és annál is több új ismeretet sajátítottunk el.

A következő sarkalatos program, amiben részt vehettem, az a hagyományteremtő ideával álmo-
dott karácsonyi műsor.  A hallgatói önkormányzat történetében tudomásom szerint nem rendeztek 
ilyesfajta műsort, így szerettük volna meglepni az egyetemi közösséget egy karácsonyi produkció-
val. Persze az előadást megelőzött egy hatalmas karácsonyi ünnepkörre épülő eseménysorozat, amit 
Tóth-Gyóllai Dániel Szenior és Nagy Bettina Tünde Hitéleti Bizottság elnöke szervezett. Ebben az 
eseménypontban számomra a hihetetlen motiváló inger nemcsak a szereplés volt, hanem maga az 
előkészület a folyamat, az, hogy időt nem kímélve sokszor hajnali próbákkal, estig húzódó felké-
szülésekkel, két bizottság és két oldal, világi és hitéleti hallgatók találkoznak, együtt dolgoznak egy 
cél érdekében mindannyian áldozattal várjuk azt az eseményt, amire a hitünk épül. Az a folyamat, 
ahogy eljutottunk a karácsonyi műsorig maga az ösvény, melyet közös erővel és hittel tapostunk ki. 
Az élményért és tapasztalatért még most is köszönettel tartozom Csernik Krisztinának a Kulturális- és 
Sport Bizottság akkori elnökének, hiszen a világi oldalról ő koordinálta és vezette az eseményeket.

A kétéves elnöklésemnek ez egy rövid és hálás szelete. Számos rendezvényben vettem részt, mint 
szervező és nagyon sok embert ismerhettem meg a Hallgatói Önkormányzatnak köszönhetően. 
„Így lettünk hát egy cél és egy akarat”. Emlékeimben a hallgatói önkormányzat és ott végzett mun-
kám mindig büszkeséggel és szeretettel tölt el. Szívesen gondolok vissza ezekre az eseményekre, 
emberekre, akkori közösségre és mindazokra, akikkel együtt dolgozhattam és akiktől tanulhattam. 
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